

신용정보활용체제 개정 전후 비교표 2024-09-27

번호	개정전					개정후					비고
1	제2조 제공받는 자, 제공받는 자의 이용목적 및 제공하는 신용정보의 종류 (2) 개인(신용)정보 처리의 위탁					제2조 제공받는 자, 제공받는 자의 이용목적 및 제공하는 신용정보의 종류 (2) 개인(신용)정보 처리의 위탁					제공하는 정보 정정
	번호	제공받는 자	이용목적	제공하는 정보	보유기간	번호	제공받는 자	이용목적	제공하는 정보	보유기간	
	1	주식회사 중국공상은행	데이터 처리 및 백업 운영시스템 서버 업그레이드 등의 관리, 유지보수, 재해복구	성명, 실명번호, 주소, 전화번호, 이메일주소 및 금융거래 정보	제5조 참조	1	주식회사 중국공상은행	데이터 처리 및 백업 운영시스템 서버 업그레이드 등의 관리, 유지보수, 재해복구	성명, 주소, 전화번호, 이메일주소 및 금융거래 정보	제5조 참조	